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Resultados

Na pesquisa realizada com os alunos egressos da pós-graduação Stricto Sensu temos o

seguinte cenário:

 628 pesquisas enviadas;

 100 respondentes;

 Índice de participação de 16%, o que representa uma margem de erro de 8,9% e Nível de

Confiança de 95%.
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A pesquisa realizada junto aos egressos dos cursos de pós-graduação Stricto Sensu

foi estruturada de forma a coletar informações a respeito da trajetória profissional após

a conclusão do curso – empregabilidade, salário, atividade exercida, produção

intelectual –, e compreender a contribuição da formação para a inserção ou o

posicionamento no mercado de trabalho e o exercício da profissão.

Foram questionados sobre a situação profissional anterior e posterior à diplomação,

possibilitando a comparação dos dados, o que forneceu insumos para os gestores

elaborarem planos com ações de melhoria.

1. No momento da titulação, você exercia alguma atividade profissional?

Sim, relacionada à 
docência

Sim, diferente da 
docência

Não

47% 33% 20%

2020 – AUTOAVALIAÇÃO EGRESSOS 
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

CURSO Sim, docência

MESTRADO EM PROMOÇÃO DA SAÚDE 57%

MESTRADO EM CIÊNCIAS JURÍDICAS 48%

Sim

24%

33%

Não

19%

18%
MESTRADO EM GESTÃO DO CONHECIMENTO 
NAS ORGANIZAÇÕES 44% 33% 22%

MESTRADO EM TECNOLOGIAS LIMPAS 17% 58% 25%
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2. Você mudou de posição na mesma organização/instituição em decorrência da
titulação?

Sim Não Não se aplica

27% 53% 20%

2020 – AUTOAVALIAÇÃO EGRESSOS 
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

CURSO Sim

MESTRADO EM CIÊNCIAS JURÍDICAS 30%

MESTRADO EM PROMOÇÃO DA SAÚDE 30%

Não

55%

49%

NSA

15%

22%
MESTRADO EM GESTÃO DO CONHECIMENTO 
NAS ORGANIZAÇÕES 28% 56% 17%

MESTRADO EM TECNOLOGIAS LIMPAS 8% 58% 33%

3. Você recebeu alguma oferta de trabalho após ter titulado?

Sim, e aceitei Sim, e declinei Não

40% 17% 43%

2020 – AUTOAVALIAÇÃO EGRESSOS 
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

CURSO Sim, e aceitei

MESTRADO EM GESTÃO DO CONHECIMENTO 
NAS ORGANIZAÇÕES 61%

MESTRADO EM CIÊNCIAS JURÍDICAS 48%

Sim, e declinei

11%

21%

Não

28%

30%

MESTRADO EM PROMOÇÃO DA SAÚDE 30% 22% 49%

MESTRADO EM TECNOLOGIAS LIMPAS 17% - 83%
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4. A proposta de trabalho era relacionada ao exercício da docência?

Sim Não Não se aplica

53% 11% 36%

2020 – AUTOAVALIAÇÃO EGRESSOS 
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

CURSO Sim

MESTRADO EM GESTÃO DO CONHECIMENTO 
NAS ORGANIZAÇÕES

72%

MESTRADO EM CIÊNCIAS JURÍDICAS 64%

Não

-

18%

NSA

28%

18%

MESTRADO EM PROMOÇÃO DA SAÚDE 46% 11% 43%

MESTRADO EM TECNOLOGIAS LIMPAS 17% 8% 75%

5. Você obteve aumento de salário depois da titulação?

Sim Não Não se aplica

50% 34% 16%

2020 – AUTOAVALIAÇÃO EGRESSOS 
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

CURSO Sim 

MESTRADO EM CIÊNCIAS JURÍDICAS 58%
MESTRADO EM GESTÃO DO CONHECIMENTO 
NAS ORGANIZAÇÕES 50%

Não

30%

39%

Não se aplica

12%

11%

MESTRADO EM PROMOÇÃO DA SAÚDE 49% 41% 11%

MESTRADO EM TECNOLOGIAS LIMPAS 33% 17% 50%



6

6. Qual foi o aumento salarial que recebeu?

Até 15% de aumento 26%

Entre 16 e 25% de aumento 8%

Entre 26 e 35% de aumento 4%

Mais de 35% de aumento 12%

7. Você está exercendo atividade profissional atualmente?

Sim, relacionada à 
docência

Sim, diferente da 
docência

Não

53% 42% 5%

2020 – AUTOAVALIAÇÃO EGRESSOS 
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

CURSO Sim, na 
docência 

MESTRADO EM PROMOÇÃO DA SAÚDE 62%
MESTRADO EM GESTÃO DO CONHECIMENTO 
NAS ORGANIZAÇÕES 56%

Sim, fora da 
docência

35%

39%

Não

3%

6%

MESTRADO EM CIÊNCIAS JURÍDICAS 48% 42% 9%

MESTRADO EM TECNOLOGIAS LIMPAS 33% 67% -

Não se aplica 50%
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8. Em que tipo de organização você trabalha atualmente?

Privada 53%

Pública 22%

Terceiro setor 1%

Própria 6%

9. Em qual nível de ensino você exerce atividade docente?

Autônomo 11%

Outra 1%

Não se aplica 6%

Ensino básico 5%

Graduação 46%

Pós-graduação Lato Sensu 13%

Pós-graduação Stricto Sensu 2%

Ensino técnico 1%

Cursos de Extensão/Aperfeiçoamento 6%

Não se aplica 27%
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10. Qual é a carga horária semanal destinada à docência?

Até 4 horas/semana 4%

De 4 a 8 horas/semana 13%

De 8 a 16 horas/semana 14%

De 16 a 32 horas/semana 13%

11. Qual é a sua renda individual mensal atual?

Mais de 32 horas/semana 16%

Não se aplica 40%

Nenhuma renda própria 6%

Até 3 salários mínimos 30%

De 3 a 6 salários mínimos 26%

De 6 a 9 salários mínimos 17%

De 9 a 12 salários mínimos 11%

De 12 a 15 salários mínimos 4%

Mais de 15 salários mínimos 6%

* Salário mínimo de R$ 1.039,00
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13. Qual foi o principal tipo de produção científica após a titulação?

Artigos completos publicados em periódicos 
técnico-científicos

48%

Trabalhos completos publicados em anais de 
eventos técnico-científicos

15%

12. Você teve produção científica após a titulação?

Sim Não 

77% 23%

Livros ou capítulos de livros 11%

Produção artística 2%

Não se aplica 24%
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14. Seu orientador incentivou e participou de suas publicações?

Sim Não Não se aplica

73% 18% 9

2020 – AUTOAVALIAÇÃO EGRESSOS 
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

CURSO Sim

MESTRADO EM GESTÃO DO CONHECIMENTO 
NAS ORGANIZAÇÕES 89%

MESTRADO EM TECNOLOGIAS LIMPAS 83%

Não

11%

-

NSA

-

17%

MESTRADO EM PROMOÇÃO DA SAÚDE 70% 16% 14%

MESTRADO EM CIÊNCIAS JURÍDICAS 64% 30% 6%
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15. Como você avalia o seu comprometimento e a sua dedicação enquanto
realizava o Mestrado na instituição?

Totalmente comprometido(a) e dedicado(a) 56%

Muito comprometido(a) e dedicado(a) 34%

Razoavelmente comprometido(a) e dedicado(a) 10%

2020 – AUTOAVALIAÇÃO EGRESSOS 
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

CURSO Totalmente 

MESTRADO EM TECNOLOGIAS LIMPAS 67%
MESTRADO EM GESTÃO DO CONHECIMENTO 
NAS ORGANIZAÇÕES 61%

Muito 

33%

33

Razoavelmente

-

6%

MESTRADO EM PROMOÇÃO DA SAÚDE 54% 32% 14%

MESTRADO EM CIÊNCIAS JURÍDICAS 52% 36% 12%
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Elaborado por:

Dra. Camilla B. R. Cochia – Head de Projetos de Governança Corporativa

Nelson A. de Mello Silva Junior – Analista de Business Intelligence

CTA GOES HERE

12


